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DEPARTMENT OF PURCHASING & CONTRACT COMPLIANCE 

Winner 2000- 2008 Achievement of Excellence in Procurement 
Award 

National Purchasing Institute 
 

Jerome Noble, Director 
  

 
 
 
December 22, 2008 
 

 
Re:     09ITB65189C-MT 

Auto & Light Truck Parts 
 
 
Dear Bidders: 
 
Attached is one (1) copy of Addendum 1, hereby made a part of the above 
referenced 09ITB65189C-MT, Auto & Light Truck Parts.   
 
Except as provided herein, all terms and conditions in the 09ITB65189C-MT, 
Auto & Light Truck Parts referenced above remain unchanged and in full force 
and effect. 
 
 
Sincerely, 
 
 
Malcolm Tyson 
Assistant Purchasing Agent 
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09ITB65189C-MT, Auto & Light Truck Parts  
Addendum No. 1 
Page Two 

 
 
 

This Addendum forms a part of the contract documents and modifies the original 
ITB documents as noted below: 
 
 

QUESTIONS 
 

1. QUESTION: Do you know the dollar amount of parts that’s going to be 
needed? 

 
RESPONSE:  We have estimated amount for parts, total $120,000. 

 
2. QUESTION: On page 19 of the Repair Service & Parts bid, it is asking for 

a "Base bid amount", can you tell me what that is exactly? Does it mean 
my company has to submit a bid amount per vehicle? Or for the overall 
bid/contract? 

  
RESPONSE: Sum of unit prices you would bid, which will be used to 
                      determine the lowest responsible bidder. 

 
3. QUESTION: On page 20 of the same bid package, it asks for an 

"Enclosed bid bond/approval bond form in the sum of" What does that 
mean as well? Is that some form of Insurance we have to have in order to 
submit the bid? Or is it something that will be established if we are 
awarded the contract? 

 
RESPONSE: After award, the contractor will execute Bid Bond for the 
                      funds of f the owner as liquidated damages for such failure. 
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ACKNOWLEDGEMENT OF ADDENDUM NO. 1 
   
The undersigned proposer acknowledges receipt of this addendum by returning 
one (1) copy of this form with the proposal package to the Purchasing 
Department, Fulton County Public Safety Building, 130 Peachtree Street, Suite 
1168, Atlanta, Georgia 30303 by the RFP due date and time January 7, 2009, 
11:00 A.M. 
 
 
This is to acknowledge receipt of Addendum No. 1, __________ day of  
        Day 
____________,            . 
 Month  Year 

________________________________ 
      Legal Name of Bidder 
 
       

________________________________ 
      Signature of Authorized Representative 
 
 

________________________________ 
      Title 


